

唁 电

陈心启先生亲属：

惊悉我国兰界泰斗，我会首任理事长、终身名誉理事长陈心启先生仙逝，深感悲痛。谨以至诚唁电，并向陈心启先生亲属致以亲切慰问，望节哀珍重。

陈心启先生是国际知名兰花学者、我国兰花研究的重要开拓者和奠基人。他一生研究兰花，一生钟情兰花，一生痴迷兰花，著作等身、硕果累累，先后发表兰科植物新种超过160个，出版《中国植物志》（第18卷）、《中国兰花全书》等一批科学巨著；同时深入产业第一线，走市场，办兰展，指导兰友培育和登录兰花新品种，为我国兰花科学研究和产业化发展做出了巨大贡献。他历来重视并积极推动全国兰花产学研交流合作，1987年发起成立了中国植物学会兰花分会并担任理事长直至2004年，做了大量富有开创性、卓有成效的工作，退休后仍然十分关心支持学会建设发展，给予许多宝贵指导，为我国兰花事业鞠躬尽瘁。

陈心启先生的逝世，是我国兰界的重大损失。他高尚的爱国主义情操，孜孜不倦、毕生以求的科学探索精神，严肃认真、自强不息的工作态度，谦虚谨慎、诲人不倦的治学态度，永远是我们后辈学习的榜样。我们将继承弘扬陈心启先生的学术薪火和科学精神，努力把中国植物学会兰花分会建设的越来越好，团结带领全国兰界同仁为推动兰花科学研究和兰花产业高质量发展而不懈奋斗。

中国植物学会兰花分会

2021年4月7日

